

Javni razpis za invalidska podjetja in zaposlitvene centre s svetovalci za uvajanje prožnejših načinov dela, prilagojenih potrebam invalidov

Odgovori na vprašanja 2 (prejeti od 24. do 29. 11. 2023)

- 35. Zagotavljanje psihosocialne podpore vključenim invalidom (glej fazo II, točko 8) ni obvezna projektna aktivnost. Ali vključenost te aktivnosti v projekt vpliva na točkovanje oziroma vrednotenje projekta?**

Zagotavljanje psihosocialne pomoči invalidom v invalidskih podjetjih ni obvezna projektna aktivnost, zato vloga, ki vključuje psihosocialno pomoč za to ni dodatno točkovana.

- 36. Ali lahko analizo stanja poslovnega modela naredi prijavitelj sam? Kaj točno mora vsebovati? Ali se mora vezati na posamezna delovna mesta?**

Posnetek obstoječega stanja in potreb lahko v vlogi na javni razpis naredi prijavitelj sam, vendar priporočamo, da se pri tem že posvetuje s predvidenim projektnim partnerjem.

V okviru projektnih aktivnosti naredi analizo stanja poslovnega modela poslovni partner z ustreznimi referencami (za fazo I). Vsebina je odvisna od posameznega prijavitelja (invalidskega podjetja ali zaposlitvenega centra).

- 37. V primeru, da je projektni partner samostojni podjetnik (s.p.) - na kakšen način se dokazuje upravičen strošek, saj namreč nima plačilnih list?**

Projektni partner, ki je samostojni podjetnik, bo moral dokazati opravljeno delo s poročilom o opravljenem delu, vključno z dokumentiranim številom opravljenih ur, slikovnim gradivom, podpisanimi listami prisotnosti na sestankih, izobraževanjih, svetovanjih ipd. Priznajo se stroški zunanjega sodelujočega strokovnjaka (SSE B).

- 38. Kakšna je razlika med zaposlenim in zunanjim sodelujočim strokovnjakom? Lahko celotno fazo izvede prijavitelj, delno z zunanjim sodelujočim strokovnjakom?**

Ne, sodelujoče strokovnjake zagotovi projektni partner. Sodelujoči strokovnjak je lahko zaposlen pri projektnem partnerju ali pa s projektnim partnerjem sodeluje na podlagi npr. pogodbe o sodelovanju (zunanji sodelujoči strokovnjak). Prijavitelj nudi podatke, zagotavlja udeležbo zaposlenih pri načrtovanih projektnih aktivnostih ipd.

- 39. Kakšna je funkcija projektnega partnerja? Je to izvajalec projektnih aktivnosti?**

Da, projektni partner (lahko je le eden, lahko pa sta dva, tj. za vsako fazo po eden) izvaja projektne aktivnosti.

- 40. Projektni partner je normiranec, kar pomeni, da ne potrebuje evidence stroškov. Kako je s partnersko pogodbo, kjer mora navesti stroškovno mesto?**

Za potrebe projekta mora projektni partner voditi evidence o opravljenem delu na projektu, tudi če jih sicer ne, in voditi posebno stroškovno mesto.

41. Ali prinaša več vključenih invalidov več točk?

Ne, merila v razpisni dokumentaciji ne ocenjujejo števila vključenih invalidov, skladno s točko 11 razpisne dokumentacije.

42. Ali so lahko v izobraževanje in svetovanje v okviru projektnih aktivnosti vključeni tudi drugi zaposleni ali le invalidi?

Izobraževanja in svetovanja v okviru projektnih aktivnosti so lahko za vse zaposlene, skladno s točko 4.2 razpisne dokumentacije.

43. Ali je lahko projektni partner popoldanski s.p.?

Projektni partner je lahko popoldanski s.p., vendar oseba ne sme biti zaposlena pri prijavitelju ali pri projektnem partnerju in sodelovati kot zunanji sodelujoči strokovnjak. Stroške mora voditi na ločenem stroškovnem mestu.

44. Zaposlena sem pri prijavitelju. Ali lahko preko popoldanskega s.p.-ja sodelujem kot projektni partner?

Ne. Oseba, ki ima popoldanski s.p. in je v delovnem razmerju pri prijavitelju ne more sodelovati kot strokovnjak v partnerstvu projekta.

45. Katere reference moram izpolnjevati, če bom kot s.p. hkrati projektni partner in strokovnjak, ki bo izvajal projektne aktivnosti?

Predložiti morate tako reference za projektnega partnerja kot tudi reference za strokovnjaka.

46. Naš projektni partner za fazo I bo samostojni podjetnik (s.p.). Ta s.p. nima zaposlenih drugih oseb. Ker ta s.p. nima vseh potrebnih znanj za izvedbo celotnega projekta, bo k sodelovanju povabil strokovnjaka, ki je prav tako samostojni podjetnik (s.p.), ki prav tako nima drugih zaposlenih. Kakšna bo urna postavka za prvi in kakšna za drugi s.p.?

Če s.p. sam izvaja določene projektne aktivnosti lahko uveljavlja SSE B - standardni strošek na enoto, ki je opredeljen kot urna postavka za zunanjega sodelujočega strokovnjaka projektnega partnerja.

Prav tako zunanji sodelujoči strokovnjak pri projektnem partnerju za določene projektne aktivnosti lahko uveljavlja SSE B - standardni strošek na enoto, ki je opredeljen kot urna postavka za zunanjega sodelujočega strokovnjaka projektnega partnerja.

Strnjeni odgovor: oba, projektni partner (s.p.) in zunanji sodelujoči strokovnjak (s.p.) lahko uveljavljata SSE B - standardni strošek na enoto, ki je opredeljen kot urna postavka za zunanjega sodelujočega strokovnjaka projektnega partnerja.

47. **Smo invalidsko podjetje v večinski lasti občine. Naš projektni partner bo samostojni podjetnik, ki ni v nikakršni povezavi niti z nami niti z občino. Ker po Uredbi Komisije (EU) 651/2014 z dne 17. junija 2014 (glej odgovor št. 20) ne sodimo med MSP v veliki večini razpisov ne moremo kandidirati oz. nismo upravičeni prijavitelj. Vprašanje torej, ali smo zaradi lastništva upravičen prijavitelj na razpis?**

Glede na vašo navedbo, da projektni partner ni povezan niti s prijaviteljem niti z njegovim lastnikom, ni zadržkov za prijavo na aktualni razpis.

48. **Če bo projektni partner popoldanski s.p., se torej upošteva SSE B?**

Ali se zahtevku za izplačilo v tem primeru priloži zgolj vsebinsko poročilo, v katerem bodo opredeljene realizirane projektne aktivnosti v skladu z navedbami v vlogi na javni razpis in iz katerega bo razvidno opravljeno število ur na projektu?

Da.

Projektni partner bo moral dokazati opravljeno delo z vsebinskim poročilom, poročilom o opravljenem delu, vključno z dokumentiranim številom opravljenih ur, slikovnim gradivom, podpisanimi listami prisotnosti na sestankih, izobraževanjih, svetovanjih ipd.

49. **Smo prav razumeli, da je upravičen strošek zgolj strošek projektnega partnerja, vse delo, ki ga bomo izvedli kot prijavitelj (npr. seznanitev projektnega partnerja s stanjem v podjetju, podrobna preučitev določene dokumentacije podjetja ...) ni upravičen strošek?**

Da.

50. **V točki 3.6 prijavnega obrazca (Posnetek obstoječega stanja in potreb pri prijavitelju) je navedeno, da je potrebno opredeliti potrebe s področja projektnih aktivnosti (prilagajanje delovnih mest, prilagajanje poslovnih procesov potrebam zaposlenih invalidov, izobraževanja in usposabljanja in drugih vsebin iz javnega razpisa), ki predstavljajo osnovo za nadaljevanje projektnih aktivnosti. Kako točno se bo to upoštevalo v samih merilih, saj gre pri tem že za izvajanje projektnih aktivnosti?**

S posnetkom obstoječega stanja se v vlogi opredeli potrebe prijavitelja s področja projektnih aktivnosti, ki predstavljajo osnovo za aktivnosti v okviru projekta; ni mišljena profesionalna analiza oz. posnetek stanja, kar se seveda dobi v sklopu projektnih aktivnosti.

Merilo 5.1 ocenjuje ustreznost v okviru projekta načrtovane dejavnosti glede na potrebe prijavitelja.

51. **Zagotavljanje psihosocialne podpore vključenim invalidom (faza II, točka 8) ni obvezna projektna aktivnost. Ali vključitev te projektne aktivnosti vpliva na točkovanje vloge? Lahko invalidsko podjetja tudi brez te aktivnosti kandidira na razpisu za najvišji možni znesek, tj. 41.500 EUR?**

Projektna aktivnost zagotavljanje psihosocialne podpore vključenim invalidom ne vpliva na točkovanje. Tudi brez nje lahko invalidsko podjetje kandidira za 41.500 EUR, tj. z vsemi drugimi projektnimi aktivnostmi.

52. Ali se mora analiza stanja poslovnega modela vezati na posamezna delovna mesta?

Analiza stanja poslovnega modela bo pokazala, kakšno je stanje v posameznem podjetju. Kaj bo zajemala, je odvisno od posameznega podjetja.

53. Ali potrebujemo potrjene reference zgolj za sodelujočega partnerja (pravno osebo) ali tudi za sodelujoče strokovnjake? Torej, ali mora tudi vsak sodelujoči strokovnjak pridobiti s strani naročnika potrjen (podpisan, ožigosan) dokument?

Potrjene reference je treba predložiti tako za projektne partnerja (podjetje) kot za sodelujoče strokovnjake (osebe), skladno z merilom 3 razpisne dokumentacije.

54. Ali je partner lahko oseba, ki ima registriran popoldanski s.p.? Oseba je za polni čas zaposlena v podjetju, ki pa ni ne prijavitelj in ne partner na projektu. V kolikor da, katera urna postavka se uporabi za to osebo? SSE A ali SSE B?

Da, projektni partner je lahko popoldanski s.p., vendar ne sme biti zaposlen pri prijavitelju ali projektnem partnerju.

Če s.p. sam izvaja projektne aktivnosti, lahko uveljavlja SSE B - standardni strošek na enoto, ki je opredeljen kot urna postavka za zunanjšega sodelujočega strokovnjaka projektnega partnerja.

55. Če je projektni partner registriran kot s.p. in nima zaposlenih, se uporabi urna postavka SSE B (op.: odgovor 2 na pogosta vprašanja, objavljen 23. 11. 2023). Kaj pa, če ima ta s.p. zaposlene osebe? Zase uporabi SSE B, za vse ostale pa SSE A?

Skladno z Metodologijo za izračun standardne lestvice stroška na enoto za stroške dela (Priloga št. 9) se za sodelujočega strokovnjaka zaposlenega pri projektnem partnerju uporablja SSE A - standardni strošek na enoto, za zunanjšega sodelujočega strokovnjaka projektnega partnerja pa SSE B - standardni strošek na enoto.

56. V odgovoru 18 (objavljenem 23. 11. 2023) ste zapisali: »Prijavitelj ne izvaja projektne aktivnosti«. V javnem razpisu, v točki 3.8.2, tabela 4, je v stolpcu D »Izvajalec aktivnosti«, možno označiti tudi prijavitelja. To pomeni, da prijavitelj lahko sodeluje na aktivnostih (kar je edino smiselno, saj mora zagotavljati informacije partnerjem ter zunanjim strokovnjakom) vendar za svoje aktivnosti ni financiran? Drži?

Da. Skladno s točko 9 razpisne dokumentacije so upravičeni stroški dela projektnih partnerjev oziroma sodelujočih strokovnjakov s področja projektnih aktivnosti.

57. V prijavnem obrazcu je združenih veliko dokumentov - obrazci in priloge. Se obrazec lahko razdeli na več dokumentov in potem, ko imamo dokumentacijo podpisano, ožigosano spet združi v skupen dokument?

Da.